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POSUDEK BAKALÁ ŘSKÉ PRÁCE 

 

Podmínky pro provozování volnočasových aktivit (outdoor) 
v Českých Budějovicích. 

 
 Pozitivní vliv pohybové aktivit na zdraví člověka je neodiskutovatelný fakt. K tomu aby 
mohl člověk tyto aktivit provazovat potřebuje některé základní podmínky, které mu umožní 
využít široké spektrum možných sportovních odvětví a disciplín, které je potřeba skloubit 
s časovými dispozicemi a třeba i přepravními možnostmi aktérů. Dosažitelností venkovních 
prostorů, jejich vybavením a metráží na území města Českých Budějovic se zabývá 
předložená bakalářská práce. 
 V teoretické části autorka rozpracovává charakteristiku volného času, rekreace, životního 
stylu a s těmito termíny související outdoorové aktivity. Za stěžejní pasáž této části práce 
považuji charakteristiku sportů v přírodě uvedenou na straně 19. Jde o termín, ke kterému se 
odborně váže celá zpracovávaná problematika. Tedy na základě této identifikace mohly být 
definovány sportovní plochy sloužící k tomuto účelu. Významnou část této části práce tvoří i 
charakteristika jednotlivých disciplín, které je možné provozovat ve venkovních podmínkách 
a mají souvislost se zdravým životním stylem. teoretická část práce je úzce tématicky 
zaměřena ve vazbě k tématu práce. Shrnuje podstatné informace týkající se zpracované 
problematiky. Obsahově je vyvážena v odpovídající dimenzi k části praktické. Z formálního 
hlediska lze vytknout odsazení jednotlivých odstavců. 
 V praktické části práce si autorka stanovuje cíl práce, který je rozpracován v dvou 
odborných otázkách. Odborné otázky jsou tématicky vymezeny a jasně definovány. 
V metodické části si autorka jasně definuje soubor, tedy sportoviště, které budou zahrnuty do 
výzkumného šetření a podrobeny analýze. V kapitole „Organizace praktického šetření“ 
popisuje postup vymezení katastrálního území tak, aby bylo možné jednoznačně identifikovat 
analyzované plochy k předpokládanému počtu obyvatel, identifikaci majitele apod. Bezesporu 
šlo a náročný administrativní proces. Z formálního hlediska lze vytknou nestálost 
terminologie, kdy je použit termín „Odborná otázka“ a následně v kapitole Diskuze termín 
„Hypotéza“. 
Ve výsledkové části jsou využívané plochy ještě dále diferencovány a následně je určeno 
jejich zastoupení v celkové nabídce. Autorka zastoupení jednotlivých typů sportovišť přenesla 
do mapy města a vyhodnotila zastoupení v jednotlivých částech města. Vyhodnoceno byla i 
vybavenost zahrnutých sportovišť. Výsledky jsou precizně a podrobně zpracovány. Autorka 
zde prokazuje trpělivost nutnou k třídění zjištěných informací, preciznost při vyhodnocení a i 
notnou dávku kreativity nutnou k vytvoření systému hodnocení při značné variabilitě 



v stupních proměnných. K dotažení této části by snad bylo ještě potřeba číselně vyjádřit 
plochu sportoviště na obyvatele města ve vztahu k obecné normě. Tento údaj je uveden 
v následné diskuzi, ale zde osloví až pozorného čtenáře, který tento údaj předpokládá a 
vyhledává v textu. 
Práci považuji za precizně a zodpovědně zpracovanou a doporučuji k obhajobě. 
   
 
Otázky k obhajobě: 

1. Vysvětlete pojem „Sporty v přírodě“ 
2. Lze na základě konstatování „nejvybavenějšími městskými částmi jsou České 

Budějovice 2,3 a 7. Naopak nejméně České Budějovice 4 a 1, které jsou zároveň také 
nejmenší městskou částí“ verifikovat odbornou otázku č. 2? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Návrh na klasifikaci diplomové práce: výborně      
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